
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le chien 

Marcel Aymé 

1/ Pourquoi le chien se cogne-t-il en marchant ? 
 A) Il est paralysé 
 B) Il est sourd 
 C) Il est aveugle 

2/ Le chien dit qu’il est « fourbu », cela veut dire… 
 A) Qu’il est malade 
 B) Qu’il est fatigué 
 C) Qu’il est content 

3/ Que fait le chien pour se montrer utile ? 
 A)Il fait fuir un voleur 
 B) Il repousse un chien qui voulait mordre les filles 
 C) Il chasse un taureau qui voulait mordre les filles 

4/ Pourquoi l’ancien maître du chien revient-il le voir ? 
 A)Il pense qu’il était plus heureux aveugle 
 B) Il veut reprendre son chien 
 C) Il veut recommencer une nouvelle vie 

5/ Pourquoi le chien rejoint-il l’aveugle et remplace-t-il 
la souris ? 
 A)Il est bon et il sait qu’il sera un meilleur guide pour 

l’homme 
 B) Il ne se plaisait plus à la ferme 
 C) Il ne s’entendait pas avec les parents des filles 
 

 

 


